
                                            Compte rendu du Conseil d'Administration

                                        Le 06 octobre 2025 -  Complexe de Brestivan – 18h30

  Participants 
Gwénola Morvezen, Marianne Cornichet, Fanny Zellvegre, Marie-no Rousseau, Didier Jouen, 
Xavier Sanchez, Pascal Le Roy, Daniel Le Moullec,Yann Verney, Philippe Delaruelle,             
Bruno Guillo.

Absents   Delphine Le Fol, Patrice Le Normand, Émilien Greisch, Julien Rieux.

1. Nouvelle répartition au sein des 8 Commissions en gras souligné le responsable :

 FINANCES                   Gwénola MORVEZEN  Fanny ZELLVEGRE, Yann Verney 
 SECRETARIAT             Bruno GUILLO, Marianne CORNICHET
 JEUNES                       Didier JOUEN, Daniel LE MOULLEC, 

                                     Pascal LE ROY, Delphine LE FOL, Bruno GUILLO.             
 RUNNING ADULTES   Xavier SANCHEZ, Marianne CORNICHET
 COURSES                   Philippe DELARUELLE, Julien RIEUX. 

                                                  Émilien GREISCH, Marie-Noëlle ROUSSEAU, Yann VERNEY.           

 COMMUNICATION EXTERNE  Marie-Noëlle ROUSSEAU, Philippe DELARUELLE. 
                                                              Émilien GREISCH, Yann VERNEY, Fanny  ZELLVEGRE,    
                                                              Patrice LE NORMAND.

 ANIMATION-VIE DU CLUB       Marianne CORNICHET, Gwénola MORVEZEN.

 VESTIMENTAIRE           Fanny ZELLVEGRE, Marianne CORNICHET.

2, Sujets abordés et actions à mener par commission 

 Finances : Nous accueillons de nombreux adhérents de la commune de Surzur, une demande de 
subvention d’un montant de 1000 € a été demandée par Gwen auprès de la mairie de Surzur.

 Jeunes :  Organisation du Cross en relais au parc de Brural samedi 11 octobre 2025 
150 enfants sont attendus pour cet événement !
Montage des barnums et préparation des 2 circuits  EA et PO vendredi après-midi 14h
un appel aux bénévoles et parents d 'enfants a été prévu pour ces 2 demi-journées.

 Running adultes : Marianne prévoit la distribution des manchettes aux adhérents ainsi que d’ 
anciens maillots du club en réserves.

 Courses :  La course NOZ-TRAIL à Grand-Champ est notre 1ere course financée par le club, 
Philippe mettra en ligne sur le site d 'Athlé-Theix un formulaire d'inscription .
2 distances au choix le 15 novembre avec un départ à 17h30 pour le 25 km  et 18h00 pour le 13km.

Autres suggestions : 

Pour la prochaine course financée, la proposition d' un 10km et un semi-marathon  Locronan-      
Quimper est avancée.    Date prévue le 29 mars 2026 (inscription début novembre!)



Projet évoqué par Yann   Le Trail de Belle-Ile le 19 septembre 2026  dont l' inscription pour les 
clubs sera ouverte dès novembre 2025!

Marino propose le Marathon d'Azay-le-rideau fin avril 2026 en sortie Club , possibilité d'un 10km 
et semi-marathon également.

 Vestimentaire : les commandes passées sur la boutique en ligne seront livrées chez soi ou retirées 
en magasin à Séné . La commande de maillots pour les jeunes devrait être livré pour le 11 octobre.

 Communication externe : Philippe donnera les accréditations nécessaires aux nouveaux arrivants 
pour communiquer sur le site Athlé-Theix. Des suppressions seront certainement à prévoir.

Le site Athle-Theix nécessite d 'être remanié, Marino propose que Mevissen (Webmaster)s'en 
charge.
Yann envisage la création d'une newsletters par période scolaire. 
 La mairie  nous a sollicitée pour communiquer sur l application  Mon village ,
 Qui pour la mettre en œuvre ?
 

 Animation-Vie du club :
             Réservation de salle de La Landiere demandée par Gwen  pour les 2 évenements suivants:

 le repas du  club fixé  fixé  au  24 janvier 2026 
 et notre assemblée générale  fixée au 09 octobre 2026.

2 sorties en bonnet du père Noel sont prévues 
Le jeudi 11 décembre à VANNES  18H30
et dimanche 21 décembre à THEIX NOYALO 9h30/ 10H00 suivi d’un vin chaud.    

Autres propositions  : 
Marino : Erell Guillemot , adhérente au club souhaite promouvoir l'étiopathie lors d'une rencontre 
et  proposer une remise aux adhérents. Il a été conclu qu’elle pourrait faire une information pour 
explique les intérêts pour les coureurs de l’étiopathie mais pas de réduction communiquer par le 
club ni publicité. 

Possibilité d'un bilan nutrition proposé par une structure à Muzillac  sur  rdv.
 
 INFO :
Il n'y aura pas de remboursement de l'adhésion au club des membres de la collégiale afin de se 
conformer à la législation.
Une réflexion est ouverte sur la façon de récompenser, un repas offert aux membres et leur conjoint
semble la piste privilégiée pour le moment ….

3 . Dates à venir 

 mardi 21 octobre 2025      Pot des nouveaux arrivants et barbecue 20h00
 mardi 18 novembre 2025  Pot des anniversaires (natifs de septembre,octobre et novembre) 
 lundi 24 novembre 2025   Conseil d'administration à 18h30

Fin de séance à 20h30 

Bruno GUILLO , rapporteur de séance.


